

令和 6 年 8 月 20 日（火）

厚生労働省雇用環境・均等局  
雇用機会均等課政策係

### 令和 4 年版働く女性の実情の訂正について

令和 5 年 9 月 26 日（火）にホームページに掲載した標記の件につきまして、以下のとおり訂正しました。

頁	該当箇所	訂正内容
21 頁	I 令和 4 年の働く女性の状況 第 2 節 労働力人口、就業者、雇用者の状況 3 雇用者 (9) 一般労働者の平均勤続年数、平均年齢 ② 一般労働者の平均年齢	以下（ <u>下線部</u> ）の通り

#### 【訂正前】

##### ② 一般労働者の平均年齢

～女性正社員・正職員 40.8 歳、正社員・正職員以外 47.7 歳

令和 4 年の一般労働者の平均年齢は、正社員・正職員の女性は 40.8 歳（前年 40.6 歳）、男性は 43.5 歳（同 43.1 歳）であり、女性は 0.2 歳低く、男性は 0.4 歳高くなった。

また、正社員・正職員以外の女性は 47.7 歳（前年 47.3 歳）、男性は 52.8 歳（同 52.3 歳）であり、前年に比べ女性は 0.4 歳、男性は 0.5 歳高くなった。

（付表 28）

#### 【訂正後】

##### ② 一般労働者の平均年齢

～女性正社員・正職員 40.8 歳、正社員・正職員以外 47.7 歳

令和 4 年の一般労働者の平均年齢は、正社員・正職員の女性は 40.8 歳（前年 40.6 歳）、男性は 43.5 歳（同 43.1 歳）であり、女性は 0.2 歳、男性は 0.4 歳高くなった。

また、正社員・正職員以外の女性は 47.7 歳（前年 47.3 歳）、男性は 52.8 歳（同 52.3 歳）であり、前年に比べ女性は 0.4 歳、男性は 0.5 歳高くなった。

（付表 28）